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 Социолог Јово Бакић изјавио је у Новом дану да би успех протеста, који се након
председничких избора свакодневно одржавају у више градова у Србији, био у томе да се
пробуди нада да грађани могу нешто да мењају јер, како каже, ако тога нема
"препуштени смо лаганом пропадању".

  "Избори су повод за протесте, али су узроци дубљи. Млади знају колика је
бесперспективност, чудно је да се и раније нису бунили", изјавио је Бакић.    

Додаје да демонстранти оспоравају легитимитет читавог система.

  

"Није у питању само Александар Вучић. Он је оличење поквареног система, али ту су и
други политичари. Протестује се против лоповског политичког система. Политичари су
врсте грабљиваца који грабе без стида и скрупула, а то изазива гнев", каже Бакић.

  

  

Наводи да најчешће постоје две стратегије - једна је излаз из земље, а друга је борба.

  

"Најчешће су одлазили, међу првима смо у свету по одливу мозгова, а ви не можете
градити нормално друштво ако млади људи одлазе. Ово је охрабрујуће јер се поново
појавила енергија које дуго није било, која улива оптимизам да ћемо други пут, после 5.
октобра, дочекати смену политчке гарнитуре", каже Бакић.

  

Али, додаје он, смена мора бити коренитија, односно "постојеће политичке странке се
морају збрисати јер су уништиле друштво".
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"Морају се градити нове странке, нови политички систем, али бити истовремено свестан
да ни то није јемство успеха јер смо на периферији и зависимо од великих сила и
домаћих капиталиста", објашњава он.

  

"Битнија енергија од броја људи на протестима"

  

Кад је реч о бројности на протестима, Бакић сматра да је најбитније питање енергије.

  

"Која шаље поруку: не можете нам радити ово што нам радите. Питање броја није
кључно. Битно да се јасно дефинише став, једног дана ће они бити у већини, то није
спорно", сматра Бакић.

  

Бакић сматра да су теме у кампањи за председничке изборе биле "прилично
бесмислене".

  

"Саша Јанковић је говорио нешто што је важно, о правној држави, али није то суштина,
већ у катастрофалној социјалној ситуацији у Србији. Зар заиста нема потенцијала за
нешто више или имамо грабљиву, лоповску власт која је у служби што страног интереса,
што сопственог џепа. Ми треба да кажемо дајте нешто и нама, ако нам не дате узећемо
сами", рекао је Бакић.

  

Подсећа да су грађани су били разочарани претходном влашћу.

  

"Изневерене наде од 5. октобра су утицала на разочарање великог броја људи, нарочиту
у средњим слојевима. У тај вакуум је ушао Виучић, обећао да ће се живети боље, да ће
бити првенствено више правде. Добио је изборе при излазност која није висока,знам
људе који псују власт, а нису изашли на изборе", каже Бакић.
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Додаје да је таква ситуација настала због општег неповерења према политичарима који
због тога, каже Бакић, можда треба да кажу: "Ако нисам способан да побудим
поверење, не треба да се бавим политиком".

  

"Маја Гојковић крпа којом Вучић брише парламент"

  

Бакић оцењује да је опозиција објективно слаба и да је у парламенту стога "изложена
свакојаком насиљу".

  

"Председница Скупштине Маја Гојковић је оличење таквог односа према опозицији.
Недозвољиво је да се председница парламента тако понаша. Она није председница
парламента, него је крпа којом Вучић брише парламент", сматра Бакић.

  

Говорећи о заступљености опозиције у медијима, Бакић каже да "ако је опозиција рђава
не морају медији много да значе".

  

"Пресудан је квалитет људи, програма који можете да понудите. Програм може бити
најбољи, али ако га не представља личност која има поверење грађана, ништа од тога",
закључује Бакић.

  

(Н1)
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